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Risk Adjustment and Year-End Reconciliation

POLL RESULTS February 7, 2018

3:00-4:30 PM ET
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1a. What’s your CPC+ region?
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1b. What’s your CPC+ region?

Total Responses: 
26
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2. Please rate your overall satisfaction with this event.

Yes
45%

Very dissatisfied
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Total Responses: 
24



5

3. Today’s Lab enhanced my knowledge of the subject area.

Yes
45%

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

0%

0%

0%

Total Responses: 
2
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4. I will take action or work with others in my organization to 
take action based on today’s lab.

Yes
45%

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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Total Responses: 
23
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Yes
45%

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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5. The PAC is helping my organization make progress 
towards its goals in CPC+.

Total Responses: 
24




